







CAPSULE ANTIBLENORHAGICE

preparate de I. OSWALD, farmacist
- APROBATE DE ONORABILUL CONSILIU MEDICAL SUPERIOR.
Vindecã cu siguranță boalele secrete p ecum : scurgeri vechi și noi, catarhur de vesică și altele.

De închiriat

In suburbia Silvestru, Strada Altarului Nr. 8, se aflã o casã nouã de închiriat, compusã din șase camere, odaie de slugi, bucina, pivniță, împreună cu o grãdinã în întindere de un pagon cu pomi fructiferi și care se închiriazã de la Sf. Dumitru înainte.

De închiriat

Cazele din strada Fântanel Nr. 46, compuse din 8 camere de stãpãn, 2 de servitori, bucãtãrie, cu curte și grãdinã spațioasă.

De închiriat

Dela Sf. Dumitrie viitor, în total sãu în parte casele din strada Rosetti Nr. 18, suburbia Stãicu, în apropiere de calea Dudeștii (Crucea de piatrã).

De închiriat

In Strada Mântulesei, Nr. 26, se închiriazã, chiar de acum cu prețului avantajos, una casã compusã din șapte încăperi spațioase, având instalațiune pentru gaz aeriform, sonerii electrice, curte singurã.

ȘCOALA CENTRALA DE ARTE ȘI MANUFACTURI

Școala preparatorie Duignau și Lanneau 157, Rue de Rennes, Paris, va deschide luni 11 Octombrie viitor, cursurile urmãtoare:
1) Curs de matematicã specialã în vederea sesiunii din Iulie 1887.
2) Curs de matematicã elementarã (preparațiune de bacalaureat în științe, sesiune din Aprilie 1887).
3) Curs anual de matematicã elementarã (preparațiune de bacalaureat în științe, sesiune din Iulie 1887).

INSTITUTUL MEDICAL BUCUREȘTI

Secțiã medicalã
1. Hidroterapia 2. Electrizare.
3. Ortopedia, 4. Gimnasticã Medicalã, 5. Iuhalațiã, 6. Masajul sistematic, 7. Serviciul la domiciliu Consultatiã medicalã.
Secțiã Higienicã
Bac abur 2.50
Bac de putinã cu și fără dușe 2.
medicamente 0.
1 dușe rece sistematicã 1.

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA

Nota. 1 Bãile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.
2. Pentru Dame însă, bãile de abur, odatã cu sãptãmãna Vinerea de la 7 ore dimineața până la 2 post meridian.
Prețurile la secțiã medicalã con form prospectului.
Direcțiunea

UN ABSOLVENT

al școalei de arte și meserii din județul Prahova, cautã un loc de Maister Sculptor și profesor de desenuri (cu noțiuni de geometria descriptivã) la vrea-una din școalele de meserie din Romãnia.
Doritorii se poate adresa la redacțiunea acestui ziar.

INSTITUTUL DE BAETI "BERGAMENTER"

Elevii vor primi la examen atestate valabile pentru gimnaziu și licee.
Inscrierea Elevilor urmeazã în toate zilele dela orele 9-5 p. m.
București Str. Bibescu-Vodã, 1.

SINAI A

Sub-semnatul, fost dirigint în atelierile d-lor Sztharmy și Dusheck, aduc la cunoștința onor. publicã de la 10 lunie curent, am deschis în Sinaia un ATELIER FOTOGRAFIC
arngiat în condițiunile cele mãi satisfãcãtoare pentru a putea executa cu perfecțiune fotografiile de tot felul și în toate formatele.
Onor. public se va convinge când 'mã va face onoarea de a mã visita.
Cu stimã AL. IEHALSKY, Sinaia.

SOLUTION PAUTAUBERGE

AU CHLORHYDRO-PHOSPHATE DE CHAUX CREOSOTE
Intrebuințã cu succes în Spitalele din Paris și recomandã de cãtre cei mai însemnați Medici, în BRONCHITE, CATARURI, TUȘE OPINIATRE BÔLE de PEPT (Ofica), RACHITISMUL (Copii scrofuloși și diformi).
Modul întrebuințãrii:
Fie-care lingurã într-uu jumãtate pahar cu apã și jachar.
Ph. PAUTAUBERGE, 91, Boulevard Voltaire, LA PARIS, și tãte Ph.



Aceste hapuri sunt de prelerat tuturor preparavelor analoge li bere de ori-ce substanțe vãtãmãtoare; întrebuințate cu cel mãi mare succes la bolalele organelor abdominale; sunt ușor purgativ și purificã sângele; nici un remediu nu e mãi favorabil și cu totul neevitãmãtor spre a combate
CONSTIPATIILE
isvorul sigur al celor mãi multe boale. Fiind în formã zaharicã, hapurile sunt luate bucurosi de copii. Aceste hapuri adã un certifiãt foarte onorific de la consilierul Curții, profesorul Pitka.
O cutie cu 15 hapuri costã 15 cr.; un sul cu 8 cutii sãu 120 puri, estã numai 1 florin.
AVERTISMENT! Ori-ce cutie, pe care nu stã firma: Earmacia la Sf. Leopold și nu poartã pe dos marca noãstrã, este uc falșificãt, de care sã se ferescã publicul.
Sã se observe bine, sã nu se cumpere un preparat rãu, fãrã efect sãu chiar stricțios. - Sã se cerã: Hapurile Elisabeth a lui Neustein; pe certifiãt și în instrucțiã de întrebuințare ele sã semnãtura de sus.
Depul principal în Viena: Farmacia la Sf. Leopold a lui Ph. Neustein, Stadt, Ecke der Planken und Spiegelgasse.
Depul în București: Farmacia C. Klãdini, strada Șerban-Vodã, 8.

Important pentru d-nii Tipografil din districte

DE VËNZARE
2 Masini tipografice din care una sistem Frankenthal, format Nr. 5 și cealaltã sistem Marinoni forma Nr. 9, cu prețuri foarte moderate.
Asãmenea se mãi gãsește o mare cantitate de litere de titlu, linii de alamã, etc.; precum și UNA mașinã de perforat. - Toate aceste mașini sunt bine-întreținute și se pot vedea chiar funcționãnd.
A se adresa la Tipografia F. GÖBL, Fil, Pasagiul Român Nr. 12, București.

INSTITUTUL "LUMINA"

46, Calea Rahovei, 46 - BUCUREȘTI - 46, Calea Rahovei, 46
Invetãmãntul dupã programul Statului de la care se primesc certifiãtele de promovare.
Clase primãri și gimnasiale în internat și preparațiuni pentru liceu și școala militarã. Localul spațios și igienic cu grãdinã și curte pentru școlari. Regulament serios și îngrijire pãrinteasã. Prospece se expediazã la cerere.
Director, D. R. CORDESCU.

FERIȚI-VE DE CONTRAFACERÌ!

Se gãseac în comerț produse ce port un numãr care poate sã aducã confuzii cu adevãrata mea
4711 EAU DE COLOGNE
și
4711 SĂPUN CU GLICERINĂ
Acest 4711 Săpun cu glicerinã care se deosebete prin bogãtul sãu c nținut de glicerinã, prin compozițiã lui dedicatã și prin mirosul lui pãcut, este cu deosebire recomandat, pentru epidermele moi și simțitoare.
Onor. Public va face dar bine, ca sã aibã produsele 4711, distine cu cele d'întii premiuri la toate expozițiile, sã dea atențiune numãrului 4711.
FABRICA DE EAU DE COLOGNE ȘI DE PARFUMERIE GLOCKENGASSE 4711
- A LUI FERD. MÜLHENS, COLOGNIA S/R. -
AGENT IN BUCUREȘTI: GUSTAV HUCH Sucr

Advertisement for 'CAVALERUL DE MODE' featuring 'HAINE PENTRU BARBATI ȘI BAETI' and 'Pentru Sesonul de Varã'.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1886

Large railway schedule table with columns for stations, departure times, and train numbers across various routes like București-Focșani, Verciorova, Galați, etc.